PROBLEMLER TEKRAR

1)

2)

3)

Bir grup isci bir isi 8 saatte bitirebilmektedir.

isci sayis1 2 katina gikarilip is miktarida yariya diisi-
ralirse ayni is kag satte biter?

Al B) 2 C)3 D) 4 E)5

Elektrikli bisiklet ve scooter kiralama uygulamasi ile ula-
simda kolaylik saglanmasi amaglanmistir.

Bu uygulamada kiralanan her bir bisiklet ve scooter igin
siraslyla 15 dakika ve 10 dakika iade sureleri belirlenmis-
tir. Bu slreleri asan her dakika igin bisiklet bagina 1 TL,
scooter basgina ise 0,5 TL para verilecektir.

Baris ve Can ayni anda bir bisiklet ve bir scooter kiralaya-
rak bellirli bir stire kullandiktan sonra ayni anda iade et-
miglerdir.

Barig ve Can toplam 11,5 TL 6dediklerine gore, bisik-
let ve scooter’i kullanmaya basladiktan ka¢ dakika
sonra iade etmislerdir?

A) 15 B) 18 C) 19

D)20 E)21

Farkl yaglarda olan (¢ gocuk bir torbada bulunan bilyeleri
paylasacaktir.

Paylasim bu ¢ocuklara kugtkten blyltge dogru olacak
sekilde sirasiyla 2, 3 ve 4 ile ters orantili olarak gercekles-
tiriliyor.

Fakat en blyuk ¢ocuk itiraz ederek bilyeleri yine kiigikten
blylge dogru olacak sekilde sirasiyla 2, 3 ve 4 ile dogru
orantili olarak paylastiriyor.

Kig¢iik gocugun ilk paylagimda payina diigen bilye
sayisi son durumda payina diisen bilye sayisindan
56 fazla olduguna gore, toplam bilye sayisi kagtir?
A)230 B)231

C)233 D)234 E)235

4)

5)

Abdullah usta 6l¢im yapmak i¢in belirli uzunlukta diiz bir
cetvel hazirhyor.

Cetvelin sag ve sol uglarindan 3’er cm bosluk birakarak
geriye kalan kisimlarini cm tirinden asagidaki gibi isaret-
lediginde yazdigi son tam sayi x oluyor.
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Cetvel bittiginde yanliskla 5 noktasindan kirilarak ikiye bé-
ltnGyor.
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Bu durumda cetvelin ilk kisminin uzunlugu ikinci kisminin
uzunlugunun dértte biri oluyor.

Buna gore, x kagtir?

A) 29 B)30 C)32 D)33 E)34

Bir marketin her bir rafinda en fazla ti¢ tane rln bulunan
raflardan 15 tanesi bostur.

Bu marketteki raflarda bulunan trlin sayilariyla ilgili asa-
gidakiler bilinmektedir.

Raflarin % ‘tinde birer Grlin bulunmaktadir.

Uger Uriin bulunan raf sayisi ikiger Griin bulunan raf sayi-
sinin iki katidir.

Bu marketin raflarinda toplam 140 tane uriin bulunmakta-
dir.

Buna gore, lger uriin bulunan raf sayisi kagtir?

A)40  B)35 C)30 D) 25 E) 20
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6)

7

8)

Asagidaki bes kumbaranin her birine bir miktar para
konuluyor.
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Kumbaralardaki para miktarlari birer tam sayidir.

Ardisik her (¢ kumbaradaki paralarin toplami birbirine
esittir. 2 numarali kumbarada 8 lira vardir.

Buna gore, 5 numaral kumbaralarda kag lira vardir?

A)2 B)4 C)6 D)8 E) 10

84 kirmizi ve 84 sar bilye bir gruptaki ¢cocuklara paylasti-
rilacaktir.

Her gocukta her iki renkten bilye bulunacaktir.
Her ¢ocukta esit sayida kirmizi bilye bulunacaktir.
Higbir gcocukta ayni sayida sari bilye olmayacaktir.

Bilyelerin tamami gocuklara istenildigi gibi dagitila-
bildigine gore, gcocuk sayisi en fazla ka¢ olabilir?
A) 4 B)7 C)12

C)21 D)28

Mabhir dogrusal bir yol boyunca her bir hareketinde toplam
8 adim atmaktadir.

Bu adimlardan herhangi 3 tanesi geriye, digerleri ileriye
dogrudur.

Mahir 140. adimini attiginda harekete basladigi nokta-
dan en az ka¢ adim uzaklagmis olur?

A)31 B)32 C)33 D)34 E)35

9)

10)

11)

Bir kitabin sayfalari 1’den baglanarak numaralandirilacak-
tir.

120 sayfalik bir kitapta kullanilan toplam rakam sayisi
x ve kullanilan 5 rakamlarinin sayisi y dir.

Buna gore, x — y farki kagtir?

A)252 B)242 C)240 D)232 E)230

Bir toplulukta haftanin ayni giiniinde dodan en az 5 kiginin
bulunmasi istenmektedir.

Bu toplulukta, istenen kosulu saglamak igin en az kag
kisi gerekir?

A) 30 B)29 C)28 D)27 E)26

Bir telin sag ucundan telin = 'U kesildikten sonra sol
4

ucundanda kalan telin % ‘i kesiliyor.

Kesim iglemlerinden sonra telin orta noktasi ilk konumuna
gore 12 cm kaymaktadir.

Buna gore, telin ilk uzunlugu kag¢ cm dir?

A)360 B)300 C)240 D)210 E)180
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12) Kazim ciftligindeki koyunlari sirasiyla Ali, Hasan ve
Barig’a agagida verilen kurallara gére paylastiriyor.

Ali koyunlarin % 'in den 3 fazla,
Hasan kalan koyunlarin yarisindan 2 fazla,

Baris’ta da kalan koyunlarin % ‘in den 1 eksik koyun

aliyor.

Paylastirma iglemi bittiginde Kazim’a 13 koyun kaliyor.

Buna gore, Kazim’in baslangi¢ta ka¢ koyunu vardi?

A)111  B)114 C)117 D)120 E)123




